 ZAPISNIK

Sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 30. kolovoza 2023. godine u 19,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Hana Bulić, Branko Jakopec, Ivan Banfić, Stanko Tocko, Željko Žmegač, Zlatko Kanjir, Danica Denac, Jadranka Jakopec

NENAZOČNI: Franjo Jurgec - opravdano

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec-pročelnica, Snježana Punčec-zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara 20. sjednicu, konstatira da je prisutno 8 vijećnika od 9 i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te konstatira da imamo dopunu Dnevnog reda pod točkom br. 8., a tiče se Ispravka Odluke koja je donijeta na prethodnoj sjednici, i čita predloženi Dnevni red koji glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Pravilnika o korištenju Sportskog parka hrvatskih branitelja
3. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova produženog boravka i davanju suglasnosti za organizaciju produženog boravka u Osnovnoj školi Andrije Kačića Miošića u Donjoj Voći za školsku godinu 2023./2024.
4. Prijedlog Odluke o potporama mladim obiteljima za kupnju, uređenje i energetsku obnovu nekretnina na području Općine Donja Voća
5. Prijedlog Odluke o javnim priznanjima Općine Donja Voća
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu privremenog korištenja prostora Etno kuće
7. Prijedlog Odluke o potvrđivanju članstva Općine Donja Voća u udruzi ''Lokalna akcijska grupa – Sjeverozapad''
8. Ispravak Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donja Voća
9. Ostala pitanja 

Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se Dnevni red prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.  

Predsjednik vijeća – prelazimo na prvu točku Dnevnog reda.   

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća?

Predsjednik Vijeća – kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 19. sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.  


   AD) 2.

Prijedlog Pravilnika o korištenju Sportskog parka hrvatskih branitelja

Predsjednik vijeća daje riječ Načelnici.

Načelnica Sanja Kočet – kroz sam Pravilnik sve je definirano, uvjeti i način korištenja Sportskog parka hrvatskih branitelja za koji znadete da je u vlasništvu Općine, propisana je naknada za korištenje, primopredaja. 

Gospodin Ivan Banfić – kolike su naknade bile do sad za korištenje?
Načelnica Sanja Kočet – do sada nije bilo Pravilnika tako da se nije naplaćivala ni naknada.
Gospodin Ivan Banfić – navodi se da za fizičke osobe s područja Općine naknada za korištenje iznosi 75,00 eura, o čemu to ovisi, bez obzira da li taj dan na igralište dođu dvije osobe ili njih 122, one su dužne platiti 75 eura?
Načelnica Sanja Kočet – ne, člankom 8. propisana je naknada za korištenje igrališta za fizičke osobe – misli se na veće organizacije i veće skupine ljudi, odnosno privatne fešte, isto se ne odnosi se na svakodnevni odlazak na igralište na sat dva, nego na organizirani događaj, a da je u organizaciji fizičke osobe. Ako je u pitanju korištenje od strane udruga, škole, neko sportsko događanje, definirano je da isti ne plaćaju naknadu. Naknadu u iznosu od 150,00 eura po danu plaćaju pravne osobe i svi ostali koji nisu s područja Općine, a iznos od 75,00 eura isključivo se odnosi na fizičke osobe s područja Općine. Isto tako imamo i ključ od javne rasvjete od kojih je jedan kod Nogometnog kluba jer isti osim igrališta kluba koriste i igralište u Sportskom parku, a drugi ključ se nalazi u Općini i svatko tko dođe prijaviti neko događanje dobiva i ključ. Znadete da osim igrališta i popratnih sadržaja tamo ima i prostor za druženje.
Gospođa Danica Denac - znači naplaćuje se taj prostor, a ne korištenje igrališta. Kao što veli kolega ako se nađu djeca da odigraju neki trunir da se nebi dogodilo da moraju platiti.
Načelnica Sanja Kočet – korištenje je svima otvoreno, ali ako su tamo duži period i organiziraju druženje red je da se onda najave da će isto koristiti.
Gospodin Zlatko Kanjir – kako je s rasvjetom ona je stalno uključena ili?
Načelnica Sanja Kočet – ne, kao što sam rekla ključ je jedan kod Nogometnog kluba - oni su srijedom popodne na igralištu i to je njihov termin, dok je drugi ključ na Općini. 
Gospodin Zlatko Kanjir – mislio sam radi djece ako žele ostati malo kasnije, mogu dobiti ključ?
Načelnica Sanja Kočet – naravno, jave se tu i dobe ključ.
Gospodin Ivan Banfić – rasvjeta ima spojeno brojilo na javnu rasvjetu ili je posebno?
Načelnica Sanja Kočet – Općina plaća, brojilo je posebno.
  
Predsjednik vijeća -   da li ima još  kakvih pitanja? 
Kako nema više pitanja dajem Prijedlog Pravilnika o korištenju Sportskog parka hrvatskih branitelja na glasanje:
Tko je ‘’ZA’’ – 7 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 1 glas
te konstatiram da se isto prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.






   AD) 3.
Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova produženog boravka i davanju suglasnosti za organizaciju produženog boravka u Osnovnoj školi Andrije Kačića Miošića u Donjoj Voći za školsku godinu 2023./2024.


Predsjednik vijeća daje riječ Načelnici.
Načelnica Sanja Kočet – Odlukom koju donosi Općinsko vijeće dajete suglasnost za organizaciju produženog boravka. Što se tiče produženog boravka komunikacija je bila i s prijašnjom ravnateljicom ali tada nije bilo zainteresiranih roditelja, dok ove godine prema informacijama i anketi koja je provedena ima 12 roditelja zainteresirano. Ono što je obveza Općine je trošak plaće učitelja i putnih troškova u produženom boravku i ista u bruto iznosu iznosi  cca 16.005,00 eura godišnje, odnosno za 10 mjeseci, dok za 2 mjeseca plaću učitelja u produženom boravku u potpunosti preuzima Županija, a ostale troškove preuzima škola. Naknada koju plaćaju roditelji iznosi 46,45 eura mjesečno po djetetu i od strane Županije 13,27 eura po učeniku.

Gospodin Zlatko Kanjir – zanima me samo ako se smanji interes i ostane samo pet učenika kroz godinu, što u tom slučaju?
Načelnica Sanja Kočet – produženi boravak ostaje 
Marijana Sambolec Kukec – poslije Vaše Odluke Vijeća koja je uvjet da bi se cijeli postupak pokrenuo, škola će dalje pokrenuti postupak pred Županijom i Ministarstvom za ishođenje potrebnih suglasnosti. Sklapa se sporazum između Općine, Županije i Škole te nakon toga svaki roditelj sklapa ugovor sa školom. Roditelji su sa istim upoznati tako kao što se može desiti da netko odustane, može se desiti i da se netko novi priključi. 
Gospodin Ivan Banfić – učitelj koji će raditi u produženom bude novo zaposlena osoba?
Načelnica Sanja Kočet – to ne znamo to je na školi, ona raspisuje natječaj za zapošljavanje.
Marijana Sambolec Kukec – sve je definirano u Odluci o sufinanciranju Programa produženog boravka učenika u osnovnim školama kojima je osnivač Varaždinska županija, u članku 2. je sve definirano, a mi se samo vežemo na tu Odluku u smislu da Vijeće daje suglasnost za našu školu. Šta se tiče udjela sufinanciranja on je propisan i jasan, nismo ga mi odredili nego je određen Odlukom Županije koja je opet vezana uz Zakone i Pravilnike.
 
Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja?  
Kako se nitko ne javlja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova produženog boravka i davanju suglasnosti za organizaciju produženog boravka u Osnovnoj školi Andrije Kačića Miošića u Donjoj Voći za školsku godinu 2023./2024. 
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' –  1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 4.
Prijedlog Odluke o potporama mladim obiteljima za kupnju, uređenje i energetsku obnovu nekretnina na području Općine Donja Voća


Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Načelnica Sanja Kočet – ovom Odlukom po prvi put Vijeće sudjeluje u donošenju iste, kroz članke definirate uvjete, postupak za dodjelu potpore fizičkim osobama, njihova prava i obveze. Nakon donošenje Odluke raspisuje se natječaj koji će se vjerojatno raspisati tokom listopada.

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja? 
Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o potporama mladim obiteljima za kupnju, uređenje i energetsku obnovu nekretnina na području Općine Donja Voća
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 5.
Prijedlog Odluke o javnim priznanjima Općine Donja Voća


Marijana Sambolec Kukec – radi se o priznanjima koje smo imali do sada: počasni građanin, priznanje za životno djelo, plaketa i zahvalnica Općine. Isto imamo propisano Statutom i to nismo mijenjali. Odluka je nadograđena u dijelu koje se tiče nagrađivanja učenika i studenata kroz članke 10., 11. i 12., najviše radi toga jer je svake godine problem Povjerenstvu, najviše školi kod predlaganja učenika za nagrade budući taj dio uopće nije bio definiran. Sada smo definirali na način da se nagrađuju učenici i studenti, dodjeljuju se nagrade svake godine prvenstveno povodom dana Općine. Uvodi se godišnja nagrada najboljem učeniku osnovne škole na prijedlog same škole i nagrađuju se posebna dostignuća učenika i studenata za osvojeno 1., 2. i 3. mjesto na županijskom, državnom ili međunarodnom natjecanju. Radi navedenog išlo se u izmjene postojeće Odluke, ostalo se nije mijenjalo.
Predsjednik Vijeća  otvara raspravu.

Gospodin Zlatko Kanjir – pa možda samo malo pojašnjenje što se tiče članka 12. gdje se spominje osvojeno 1., 2. i 3. mjesto na županijskim, državnim i međunarodnim natjecanjima nije to vezano samo za sportska natjecanja nego općenito na sve vrste natjecanja?
Marijana Sambolec Kukec –  da, vezano je općenito na sve vrste natjecanja.
Gospodin Zlatko Kanjir – to se odnosi na tekuću godinu?
Marijana Sambolec Kukec – da, mi ćemo uskoro objaviti javni poziv za predlaganje kandidata budući je pred nama dan Općine.
Gospodin Ivan Banfić – spominje se 1., 2. i 3. mjesto na županijskom, državnom i međunarodnom natjecanju, 3. mjesto na županijskom je super rezultat, ali i 5. na međunarodnom je veliki uspjeh. Netko osvoji 4. mjesto na svjetskom prvenstvu, a mi ga po toj Odluci ne možemo nagraditi. 
Gospodin Zlatko Kanjir – da se definira na način da napišemo '' ostvaren značajni rezultat na državnom i međunarodnom natjecanju''.
Gospodin Branko Jakopec – vezano na članak 14. prijedlog za dodjelu plaketa i zahvalnica u kojoj formi se podnosi usmeno, mailom ili pismeno.
Marijana Sambolec Kukec – potrebno je pismeno javiti se na javni poziv i priložiti odgovarajuću dokumentaciju.
Gospodin Branko Jakopec – nadovezao bih se na dodjelu priznanja, zahvalnica, ovih  svih godina bilo je udruga, učenika, predlažem da se malo pogleda na poduzetnike, gospodarstvenike koji daju Općini. Trebamo vidjeti da se na neki način zahvalimo i onima koji doprinose Proračunu Općine.

Predsjednik Vijeća – da li ima kakvih pitanja ili dopuna?

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o javnim priznanjima Općine Donja Voća zajedno sa predloženim prijedlogom gospodina Zlatka Kanjira da se u članak 12. uvrsti ''ostvareni značajni rezultati na državnim i međunarodnim natjecanjima''  
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 6.
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu privremenog korištenja prostora Etno kuće

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Načelnica Sanja Kočet – Odluku o uvjetima i načinu privremeno korištenja prostora Etno kuće donijeta je u svibnju 2022. godine, ovom Odlukom samo se predlaže mijenjanje članka 8. koji se odnosi na cijenu najma. Tada smo Odlukom donijeli simbolične iznose za korištenje najma, ali zbog povećanja troškova, moramo povećati i trošak najma. Tokom zime na području Općine objekti se nisu iznajmljivali isključivo zbog povećanja energenata mi to nismo provodili i ograničavali ljudima da tokom zimskih mjeseci ne mogu koristit prostorije Etno kuće bez obzira na to da se Etno kuća mora grijati dva dana prije korištenja, i nismo išli na mijenjanje cijene korištenja. Do sada je cijena najma iznosila 132,00 eura za fizičke osobe s područja Općine.

Gospodin Zlatko Kanjir – kakav je interes ljudi, često koriste prostor?
Načelnica Sanja Kočet – imamo rezervacije za proslave firme, pričesti, kršenja, rođendana. 
Gospodin Zlatko Kanjir – bitno da su ljudi zainteresirani. A od naših mještana prosječno mjesečno koliko ima zainteresiranih?
Načelnica Sanja Kočet – sad neko vrijeme nije bilo korištenja, prošli vikend je bilo krštenje.
Gospodin Zlatko Kanjir – pitam zato jer je objekt dosta veliki, troškovi su veliki pa da se barem onda nešto podmiri od toga, još dok dođe vrijeme održavanja, investicijskog održavanja onda bude bitno da li bude zainteresiranih ili bude sve podmirivala Općina iz proračuna.
Gospodin Ivan Banfić – koliko ljudi stane gore za jednu proslavu?
Načelnica Sanja Kočet – 50-60 ljudi, više od toga ne.      

Predsjednik Vijeća – da li ima kakvih pitanja ili dopuna?
Kako nema više pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu privremenog korištenja prostora Etno kuće, 
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 7.
Prijedlog Odluke o potvrđivanju članstva Općine Donja Voća u udruzi ''Lokalna akcijska grupa – Sjeverozapad''

Načelnica Sanja Kočet – Odluka se odnosi na potvrđivanje članstva u LAG-u, u drugom stavku je objašnjeno iz kojeg razloga, a to je prijava LAG-a na Natječaj za odabir lokalnih akcijskih grupa, za što im je potrebna nova odluka.

Gospodin Branko Jakopec – a tko je predložen?
Načelnica Sanja Kočet – ispred Općine bude DVD Donja Voća imenovao člana, ispred gospodarskog sektora je imenovan Ernest Kralj, vl. obrta za usluge „AMS“ i ispred civilnog sektora predsjednica Udruge „Vjeruj, možeš“; Ines Đura.

Predsjednik Vijeća – da li ima kakvih pitanja ili dopuna?

Kako nema više pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o potvrđivanju članstva Općine Donja Voća u udruzi ''Lokalna akcijska grupa – Sjeverozapad'', 
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 8.
1. Ispravak Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donja Voća

Marijana Sambolec Kukec – na prošloj sjednici donijeta je Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u JUO te se u istoj potkrala greška u nazivu radnog mjesta umjesto naziva ''Komunalno-poljoprivredni redar'' treba stajati ''Referent – komunalni redar''.
Predsjednik Vijeća – da li ima kakvih pitanja ili dopuna?

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Ispravak Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donja Voća, 
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 9.
Ostala pitanja


1. Čišćenje zapuštenih parcela – Ivan Banfić

Gospodin Ivan Banfić – nedaleko moje kuće stoje zapuštene parcele između kojih je graba, istu sam godinama čistio ali je sad zarasla do te mjere da voda izlazi van i prolijeva se po okolnom zemljištu, što se tu može napraviti da se isto riješi.

Načelnica Sanja Kočet – molimo Vas podatak o broju zapuštenih čestica pa će se vlasnicima poslati opomena. 


2. Popravak asfaltiranih cesta – Zlatko Kanjir

Gospodin Zlatko Kanjir – opet pitam za popravke nerazvrstanih cesta, kod mene na cesti Kanjirsko su se pojavile dvije situacije koje zahtijevaju intervenciju, jedno manje klizište i jedna rupa na početku, kod ulaza iz glavne ceste koju treba sanirati, šteta se samo povećava.

Gospodin Ivan Banfić – da li bude kakvog popravljanja rupa na cesti prije zime? Kod nas u selu također ima nekoliko rupa koje bi trebalo zakrpati. Tu je i potreba za sanacijom propusta.

Gospođa Hana Bulić – da li bude kakvog poravnanja cesta za nas koji nemamo asfalt?

[bookmark: _Hlk146253783]Načelnica Sanja Kočet – imamo u planu sanaciju rupa po cestama prije zime, dionice koje ste naveli su na popisu sanacija. Glede propusta Općina je osigurala tulce, a mještani stroj, rješavali smo isto sa g. Stankom,

Gospodin Ivan Banfić – ovdje ne govorimo o istom propustu. 

Načelnica Sanja Kočet – u redu, pogledati ćemo pa će se riješiti. 


3. Košnja trave uz ceste – Danica Denac

Gospođa Danica Denac – kad se vozimo kroz Voću uočavamo da ima površina koje se redovito čiste, tu su bankine koje održava Županijska uprava za ceste, a što je sa samim grabama i kosinama koje idu u grabu, vlasnik pokosi svoju livadu, ali ne i grabu, ljudi se međusobno svađaju i prebacuju odgovornost, u čijoj je to domeni, na koji način utjecati na ljude da se grabe počiste?

[bookmark: _Hlk146254179]Načelnica Sanja Kočet – molim konkretnu informaciju, na koji dio se ovdje misli?

Gospođa Danica Denac – recimo od Banjevca prema Gornjoj Voći s desne strane, livade su pokošene, ali nagib nije, sve po svuda je to tako po Voći.

Gospodin Branko Jakopec – kosina pripada Županiji, kao i bankina, imao sam situaciju sa njima i komunikaciju mail-om te mi je rečeno da kad čiste, bilo grubu vegetaciju ili travu to skidaju. 

Načelnica Sanja Kočet – košnja uz županijske ceste je u nadležnosti ŽUC-a, nekoliko puta sam ih kontaktirala glede košnje, ali rečeno mi je da imaju svoj raspored i sve čiste periodično.
Pitanja koja imate budemo službeno uputili dopisom ŽUC-u na ovu problematiku, da se definira koliko je od ruba asfalta u njihovoj nadležnosti. 

[bookmark: _Hlk146254709]

4. Most Budinščak i asfaltiranje ceste – Danica Denac

Gospođa Danica Denac – što je sa mostom u Budinščaku, vidimo da Elektra postavlja betonske stupove?

Načelnica Sanja Kočet – most još ne ide u sanaciju, pregovarali smo sa Hrvatskim vodama vezano uz udio u sufinanciranju, most loše izgleda, ali nije nesiguran, rekonstrukcija električne mreže je u tijeku, a asfaltiranje dionice u Budinščaku svakako ide, isto smo prijavili na natječaj Ministarstva. 


5. Odgovori vijećnici Jadranki Jakopec -načelnica Sanja Kočet


Načelnica Sanja Kočet – gđa. Jakopec uputila mi je mail, naglasila bih Vam gđo. Jakopec budući da Vi pišete mail-ove da postoje i sjednice Vijeća i točka „Ostala pitanja“ gdje svi postavljaju pitanja pa bih Vas molila da i ubuduće dolazite i postavljate pitanja na sjednici, imate pravo na dva pitanja, putem mail-a ste postavili šest pitanja na koja ću Vam sada odgovoriti te bih Vas molila da Vam to ne ulazi u običaj jer nije po Poslovniku niti je kolegijalno prema ostalim vijećnicima, razlog zašto pišete, a ne pitate samo Vi znadete. 
Svi ste primili mail gđe. Jakopec, prvo pitanje odnosi se na popis do sada ostvarene naplate korištenja Sportskog parka hrvatskih branitelja te ime i prezime osobe koja je zadužena za naplatu istog, na to pitanje je već bilo odgovoreno, a tek danas je na sjednici Vijeća bio Pravilnik tako da nikakvog naplaćivanja do sada nije bilo.
Drugo pitanje odnosi se na popis danih potpora Općine Donja Voća u 2022. i 2023. godini, sa popisom onih koji su iste ostvarili i u kojem iznosu – sve je objavljeno na web stranici, bila su tri javna poziva koje je Općina raspisala, javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju, tu je odobreno 17.865,14 eur za 14 korisnika, do sada je isplaćeno za 5 korisnika u vrijednosti 5.923,96 eur, isplata ide po podnošenju zahtjeva za isplatu nakon realizacije projekta koji su prijavili. Drugi javni poziv bio je za dodjelu potpore male vrijednosti u gospodarstvu, tu su odobrena sredstva za šest korisnika u vrijednosti od 5.875,95 eura i do sada je isplaćeno 2.276,87 eur. Treći poziv je bio za dodjelu potpore male vrijednosti u turizmu gdje su bile dvije prijave i odobreno je 2.537,86 eur i do sada je isplaćeno 1.327,23 eur. Osobne podatke Vam sukladno GDPR-u ne mogu dati, ali možete doći u radno vrijeme Općine i na uvid ćete dobiti popis tih osoba.
Treće pitanja – popis do sada ostvarene naplate korištenja ETNO KUĆE te ime i prezime osobe koja je zadužena za naplatu istog, Odluka je donijeta u svibnju 2022. godine, sve je u njoj definirano što se tiče obaveza, a uvid u popis ljudi koji su koristili etno kuću do sada možete dobiti u Jedinstvenom upravnom odjelu u radno vrijeme.
Četvrto pitanje – račun za tlakavce koje su od Općine Donja Voća kupili Radovan i Milena Bolčević, račun je izdan na gđu. Milenu, za 57,1 m2 tih opločnika i vrijednost po m2 je 102,24 kn, račun možete dobiti na uvid u Općini.
Peto pitanje – dokumentaciju za vozilo Općine Donja Voća iz koje je vidljivo njegovo korištenje od 01.06.2021. godine do 25.08.2023. godine i šesto pitanje – dostavite na znanje Ugovor potpisan sa Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja „Sanacija klizišta na nerazvrstanoj cesti u naselju Fotez Breg i nerazvrstane ceste u zaseoku Bahunjsko (NC 282) kako bi se izbjegli neposredni učinci erozije tla. Što se tiče petog pitanja putni radni list se redovito popunjava i možete ga dobiti na uvid u radno vrijeme. Čudi me da me pitate za ugovor budući znademo da ste kontaktirali Ministarstvo i da su Vam odgovorili da dođite do njih i dobit ćete na uvid potpisani Ugovor između njih i Općine.
Ovo su moji odgovori na Vaša pitanja, a nadalje molim postavljajte pitanja na sjednici Vijeća.

Marijana Sambolec Kukec – s obzirom na komunikaciju da li gospođo Jakopec imate kakvo pitanje? Kada ćete doći na uvid u Općinu?

Gospođa Jadranka Jakopec – budem se javila. 

Marijana Sambolec Kukec – ako mogu sad ja, htjela bih reći nekoliko stvari za koje smatram da su jako bitne.

Predsjednik Vijeća - izvolite


6. Marijana Sambolec Kukec – pitanja vijećnici gđi. Jadranki Jakopec

Marijana Sambolec Kukec – tiče se mailova koje ste Vi gđo. Jakopec uputili meni, a vijećnicima na znanje. Prvi mail od 23. svibnja 2023. godine, opet navodite da tražite snimke sjednica premda smo o tome imali točku na 18. sjednici i tada niste jednu riječ rekli o tome, ali ste se poslije opet raspisali po Vašoj dobro znanoj ustaljenoj praksi u mailovima, citiram Vas: „Vama, ali i ostalima za informaciju snimke sjednica u prošlom sazivu su srećom sačuvane i vrlo su lako dostupne, pa zato iste ne tražim“, moje pitanje Vama gđo. Jadranka, Vi ih imate?

[bookmark: _Hlk146272637]Gospođa Jadranka Jakopec – suzdržavam se od odgovora.

Marijana Sambolec Kukec – suzdržavate se od odgovora? znači da ih imate ako tvrdite da su srećom sačuvane i vrlo lako dostupne, gdje ih čuvate? Doma, u kuhinji, u elementu ili? 

Sljedeće moje pitanje, molim da se navede u zapisniku, tražim od gđe. Jakopec da snimke sjednica dostavi Općini jer ima pitanja koja su se naknadno pojavila pa se možda rješenja kriju u tim snimkama. Mislim da bi bilo zanimljivo preslušati 8. sjednicu Vijeća od 8. lipnja 2018. pogotovo točka 5., o tome se puno komuniciralo u mail-ovima između vijećnika prije samog usvajanja zapisnika, Vi ste sami u jednom mail-u naveli da zapisnik i zato služi i šalje se vijećnicima prije sjednice da se ažurira po potrebi, bilo bi zanimljivo preslušati tu snimku sjednice pa je usporediti sa zapisnikom sa te sjednice. 
Nadalje, navodite da je Vaša sposobnost i radna etika nešto što ja nikad neću moći dosegnuti, slažem se tu sa Vama jer Vaša sposobnost, radna etika, a posebno kolegijalnost predstavlja nešto što ja nikad neću moći shvatiti ni razumjeti jer sam se za našeg radnog vremena, kad ste Vi radili u Općini nagledala i suza, i plača, i dernjava, ljubomornih ispada, ispada bijesa, frustracija, svega sam se nagledala, to je sigurno ta sposobnost i radna etika koju spominjete.
U tom mail-u ste ugurali i bivšeg načelnika Jurgeca, navodite da on nikad od mene nije tražio ništa protuzakonito, da su to moje riječi koje postoje u audio zapisu, to ste vjerujem onda i preslušali doma, ne? 
Gospođo Jakopec htjela bih da Vi sudjelujete u komunikaciji, da nije to jednosmjerno i da riješimo što imamo jer znam da ćete me već sutra sasuti mail-ovima za koje i dalje tvrdim da ih ne pišete Vi, ali o tom potom.
Da se opet vratimo na etičke postulate i profesionalizam, poslali ste mail 25. svibnja 2023., odakle Vama prilozi koje ste priložili u tom mail-u?, navodite da se isti tiču mojeg „rada“ i materijala kojeg sam godinama nezakonito izrađivala na radnom mjestu, odakle to Vama? Kako ste Vi došli do toga? 

Gospođa Jadranka Jakopec – suzdržavam se od odgovora.

Marijana Sambolec Kukec – suzdržavate se? Priložiti ste 15 privitaka, tvrdite nešto, iznosite optužbe, a sada se suzdržavate? Imate Vi dokaz o tome što navodite, Vi ste to vidjeli, dal ste me uhodili, dal ste me snimali, na koji način, dal ste Vi svjesni da ste trećim osobama učinili dostupnim tuđe osobne podatke, prilažete isplatne liste ljudi koje ni ne poznajem, dal ste svjesni da činite nedozvoljenu uporabu osobnih podataka, radi čega? A sad o tome ne možete reći ni jednu riječ, pretpostavljam da ćete opet imati što za reći, ali u mail-u. 
19. lipnja 2023. u 9:18 šaljete mail u kojem se obraćate Predsjedniku Vijeća, svašta navodite ali nekako u svakom mail-u imate potrebu mene spomenuti, ovdje u smislu da se neka Predsjednik vijeća obrati za lekturu gđi. Kukec i neka pita Vlatka Komesa kakva je procedura. Što hoćete time reći, tko se bavio kakvim lektoriranjem, koga, čega, po čijem nalogu, imate tu šta za komentirati? 

Gospođa Jadranka Jakopec – ne

Marijana Sambolec Kukec – nemate? U redu, u nastavku tog mail-a vraćate se na 4. sjednicu, spominjete reviziju i da li je Marijana Kukec svjesna u čemu je namjerno i svjesno sudjelovala, spominjete Crnog Anđela, Štefaniju Pongračić, Jožu itd., objasnite mi o čemu se radi ovdje, možete?, vjerujem da je to za Vas jednostavno kao i turistička potencija koju ste razvlačili u mail-ovima sa vijećnikom Brankom Jakopcem.
U mail-u predsjedniku Vijeća navodite da rađe neka bude tiho kao što je pročelnica - o čemu je problem, postavila sam sada dosta pitanja na koja bih htjela da mi odgovorite, prvenstveno kao Pročelnik tražim da nam dostavite snimke sjednica Vijeća prošlog saziva, obzirom da ste Vi samouvjereni, jasni, precizni u navodimo u mail-ovima, Vi morate to sve imati i time raspolagati. I dalje nemate ništa za reći na sve to?
Imate Vi kakvih problema sa mnom? Privatnih, poslovnih, nekih drugih koje onda rješavate preko pročelnice i preko Općine?

Gospodin Branko Jakopec – nadovezao bih se vezano na komunikaciju sa gđom. Jakopec u prijašnjim mail-ovima, prije nego sam je blokirao, a koje je slala meni vezano uz to da sam ja jednom žitelju Općine otuđio imovinu na teret Općine Donja Voća, pa Vas molim gđo. Jakopec da li Vi imate kakvu dokumentaciju o tome? Ja sam Vam u mail-u odgovorio da imam dokumentaciju i ako ne bude isprike sa Vaše strane meni i svima koji su taj mail primili moj odvjetnik će se time pozabaviti jer se ničega ne bojim, a iznošenje takvih tvrdnji… čemu Vama to, niti sam se bavio niti se bavim nekakvim otuđivanjima na teret Općine, molim Vas lijepo. 

Marijana Sambolec Kukec – ne vidim razloga za iznošenjem svakakvih privatnih stvari u mail-ovima, samo da dodam .. gđo. Jadranka ja sam inače Marijana Sambolec Kukec ako niste znali, dovoljno je da napišete samo ime, pustite prezimena, ali nemojte se dodatno tu izrugivati jer znademo odakle vjetar puše.

Predsjednik Vijeća – nadovezao bih se na iznijeto, gđo. Jakopec ja od Vas ne tražim nikakvu ispriku jer da Vas smatram korektnom osobom to bi imalo smisla, ali Vi ste pokazali kakva ste osoba, ne znam iz kojeg razloga ulazite u totalne ekstreme, meni pisati onakve bedastoće kakve ste Vi pisali …, da od Vas tražim ispriku ponizio bih sam sebe, dajte si mira, posložite se molim Vas, mene možete vrijeđati još jedno vrijeme čisto radi funkcije u Vijeću, ali me čudi kako Vas nije sramota pojaviti se na sjednici, a prije se meni i ovdje prisutnima obraćate kroz blaćenje u mail-ovima, mene bi barem bilo sram, ali Vas očito nije.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 

Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 20,30 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   	Snježana Punčec     	                                                       	           Željko Žmegač	





































